Символьно - численные методы исследования динамики осесимметричного спутника под действием гравитационного и аэродинамического моментов.
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Исследуется динамика вращательного движения осесимметричного спутника на круговой орбите под действием гравитационного и аэродинамического моментов. С использованием систем компьютерной  алгебры Mathematica  и Maple  получены уравнения стационарных движений спутника, численно определены все положения равновесия спутника в орбитальной системе координат, получены достаточные условия устойчивости положений равновесия. Проведено исследование устойчивости, полученных положений равновесия.
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Dynamics of attitude motion of an axisymmetric satellite moving along a circular orbit under influence of gravitational and aerodynamic torques is investigated. Using computer algebra systems Mathematica  and  Maple stationary equation of motion are obtained,  all equilibrium orientations of the satellite in the orbital coordinate system are determined numerically  and sufficient conditions of stability of equilibria are investigated.
